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denver.eu 
facebook.com/denver.eu 

Contact 

Main contact point:  contact.hq@denver.eu  

Nordics 

Headquarter 

Denver A/S 
Omega 5A, Soeften 
DK-8382 Hinnerup 
Denmark 

Phone: +45 86 22 61 00 
(Push “1” for support) 

E-Mail 
For technical questions, please write to: 
support.hq@denver.eu

Germany 

Denver  Germany GmbH Service 
Service Center 
Max-Emanuel-Str. 4 
94036 Passau 

Phone: +49  851 379 369 40 

E-Mail 
support.de@denver.eu

Monday - Thursday 09:00 - 16:30 
Friday 09:00 - 14:00 

For all other questions please write to: 
contact.hq@denver.eu  

Benelux 

DENVER BENELUX B.V. 
Barwoutswaarder 13C+D 
3449 HE Woerden 
The Netherlands 

Phone: 0900 -3437623 
E-Mail: support.nl@denver.eu

Spain/Portugal  

DENVER SPAIN S.A 
Ronda Augustes y Louis Lumiere,  nº 23 – nave 
16
Parque Tecnológico 
46980 PATERNA 
Valencia (Spain) 

Spain 
Phone: +34  960 046  883 
Mail: support.es@denver.eu  

Portugal:  
Phone: +35 1255 240 294 
E-Mail: denver.service@satfiel.com

Austria 

Lurf Premium Service GmbH 
Deutschstrasse 1 
1230 Wien 

Phone: +43 1 904 3085 
E-Mail: denver@lurfservice.at

Poland 

LetMeRepair  Poland sp. z o.o. 

ul. Cz�stochowska  140 
62-800 Kalisz 

Phone: 62 75 38 092 
E-Mail: denver-service@letmerepair.pl

Godziny pracy: 8 – 18 (poniedziaCek – pi�tek) 

If your country is not listed above, 
please write an email to 
contact.hq@denver.eu  
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Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor 
Sie das Produkt zum ersten Mal verwenden, und bewahren 
Sie die Hinweise zum späteren Nachschlagen auf.

1. Warnung: Dieses Produkt verfügt über einen integrierten 
Lithium-Polymer-Akku.
2. Setzen Sie dieses Produkt weder Regen noch Feuchtigkeit 
aus. Das Produkt ist nicht wasserdicht.
3. Reinigen und leeren Sie den Staubfilter regelmäßig, um 
Funktionsstörungen zu vermeiden.
4. Saugen Sie keine brennbaren oder explosiven Substanzen 
(Flüssigkeiten, Gase) auf.
5. Saugen Sie niemals scharfe Gegenstände auf.
6. Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von 
Kindern und Haustieren auf, um ein Kauen und Verschlucken 
zu vermeiden. 
7. Verhindern Sie, dass dieses Produkt herunterfällt, da dies zu 
schweren Schäden führen kann.
8. Die Betriebs- und Lagertemperatur des Produkts liegt 
zwischen 0 °C und 40 °C. Temperaturen unterhalb oder 
oberhalb dieses Bereichs können die Funktion beeinträchti-
gen.
9. Öffnen Sie niemals das Batteriefach des Produkts. Das 
Berühren der inneren elektrischen Teile kann zu einem 
Stromschlag führen. Reparaturen oder Wartungsarbeiten 
dürfen nur von qualifiziertem Personal durchgeführt werden.
10. Stellen Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von 
Wasserquellen oder Wärmequellen auf und setzen Sie es 
keiner direkten Sonneneinstrahlung aus.
11. Dieses Produkt ist nur für den Hausgebrauch bestimmt.
12. Verwenden Sie keine nicht originalen Zubehörteile 
zusammen mit dem Produkt, da dies zu Funktionsstörungen 
führen kann.

SICHERHEITSHINWEISE

Aufladen:

Verwenden Sie zum Laden das mitgelieferte USB-C-Ladekabel. 
Schließen Sie das USB-Kabel an eine geeignete Stromquelle 
an und stecken Sie das andere Ende des Kabels in den 
Ladeanschluss des Produkts.
Während des Ladevorgangs leuchtet die Ladeanzeige rot. 
Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, leuchtet sie grün.

Bitte beachten – Änderungen vorbehalten.
Irrtümer und Auslassungen in der Bedienungsanleitung vorbehalten.

ALLE RECHTE VORBEHALTEN, URHEBERRECHTE DENVER A/S

denver.eu

Elektrische und elektronische Geräte einschließlich Batterien 
enthalten Materialien, Komponenten und Substanzen, welche 
für Sie und Ihre Umwelt schädlich sein können, wenn die 
Abfallmaterialien (entsorgte elektrische und elektronische 
Altgeräte und Batterien) nicht korrekt gehandhabt werden.

Elektrische und elektronische Geräte sowie Batterien sind mit 
der vorstehend abgebildeten durchgestrichenen Mülltonne 
gekennzeichnet. Dieses Symbol zeigt Ihnen, dass elektrische 
und elektronische Altgeräte sowie Batterien nicht mit dem 
Hausmüll entsorgt werden dürfen, sondern getrennt zu 
entsorgen sind.

Als Endverbraucher ist es wichtig, dass Sie Ihre verbrauchten

Batterien bei den entsprechenden Sammelstellen abgeben. 
Auf diese Weise stellen Sie sicher, dass die Batterien 
entsprechend der Gesetzgebung recycelt werden und keine 
Umweltschäden verursachen.

Alle Städte und Gemeinden haben Sammelstellen 
eingerichtet, an denen elektrische und elektronische Altgeräte 
sowie Batterien kostenfrei zum Recycling abgegeben werden 
können oder die sie von den Haushalten einsammeln. Weitere 
Informationen erhalten Sie bei der Umweltbehörde Ihrer 
Stadt/Gemeinde.

Informationen zum Stromverbrauch im Standby-/Aus-Modus 
und zur Energieverwaltung für Produkte, die der Verordnung 
(EU) 2023/826 der Kommission entsprechen, finden Sie unter 
der folgenden Internetadresse: denver.eu. Klicken Sie dann auf 
das Suchsymbol oben auf der Website. Geben Sie die 
Modellnummer ein: HVC-45 und rufen Sie die Seite auf.

DENVER A/S
Omega 5A, Soeften
DK-8382 Hinnerup
Dänemark
www.denver.eu
www.facebook.com/denver.eu

Wichtiger Hinweis: Das Produkt muss vollständig aufgeladen 
sein, um wie vorgesehen zu funktionieren. Wenn das Produkt 
nur über sehr wenig Energie verfügt, ist die Saug- und 
Blasleistung nicht so effektiv.

Installation und Betrieb:
Befestigen Sie den Saugkopf (mit dem HEPA-Filter im 
Inneren) am Staubsauger, indem Sie ihn nach rechts drehen, 
bis Sie ein Klicken hören. Auf dem Produkt ist angegeben, wo 
der Saugkopf eingesteckt werden muss.

Setzen Sie das gewünschte Zubehör auf den Staubsaugerkopf 
oder den Blaskopf und drücken Sie die Ein-/Aus-Taste, um das 
Gerät einzuschalten. Wenn Sie fertig sind, drücken Sie die 
Taste erneut, um das Gerät auszuschalten.

Sie können nicht gleichzeitig die Blas- und die Saugfunktion 
verwenden, daher verwenden Sie bitte nur eine Funktion des 
Staubsaugers „ “ auf einmal.

Die Saugfunktion wird für kleinere Haushalts- und 
Autoreinigungsgeräte verwendet, ebenso wie die Blasfunk-
tion. Der Filter kann bis zu 200 ml aufnehmen – leeren und 
reinigen Sie den Staubbehälter regelmäßig.  

Hinweis: Die Saug- und Blasgeschwindigkeit hängt vom 
Ladezustand des Akkus ab. Es wird daher empfohlen, den 
Akku vor jedem Gebrauch vollständig aufzuladen.

1. Drehen Sie den Tank nach links, um ihn vom Staubsauger zu 
trennen.
2. Entfernen Sie den Filter aus dem Tank und entsorgen Sie
den Schmutz im Mülleimer.
3. Verwenden Sie bei Bedarf ein leicht feuchtes Tuch oder
Einwegtuch, um den Tank zu reinigen. Der Filter kann mit 
Wasser abgespült werden und muss vor der Wiederverwend-
ung vollständig trocken sein.
4. Um den Tank wieder einzusetzen, legen Sie den Filter hinein 
und drehen Sie ihn nach rechts, bis Sie ein Klicken hören.

1. HEPA-Filter

2. Staubsaugerkopf

3. Ein-/Aus-Taste

4. Ladeanzeige

5. USB-C-Ladeanschluss

6. Blaskopf

7. Verwendet für staubsaugerkopf:

Lange flache Saugdüse
Flache Saugbürstendüse
8. Verwendung für Blasdüse:

Lange runde Luftdüse
Runde Bürstendüse
Blasdüse
Luftgefüllte Düse
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Demontage und Reinigung:


